



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

**В столице перед судом предстанут руководитель проекта и ведущий специалист группы управления проектами управления капитального строительства ФГУП «Администрация гражданских аэропортов», обвиняемые в злоупотреблении должностными полномочиями**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении руководителя проекта и ведущего специалиста группы управления проектами управления капитального строительства ФГУП «Администрация гражданских аэропортов». Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что в июле 2015 года обвиняемые совместно



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

с главным специалистом отдела строительного контроля являлись членами приемочной комиссии объектов строительства. Достоверно зная, что очистные сооружения поверхностных стоков и площадка для обработки противообледенительной жидкостью международного аэропорта Внуково находились в нерабочем состоянии, подписали акты приемки законченного строительством объекта. В соответствии с подписанными актами выданы разрешения на их ввод в эксплуатацию.

Вместе с тем, до настоящего времени строительство объектов не завершено, их эксплуатация невозможна. Преступными действиями злоумышленников причинен значительный материальный ущерб Российской Федерации, так как денежные средства в сумме более 720 миллионов рублей, выделенные для исполнения положений ФЦП «Развитие транспортной системы России (2010-2015 годы)» потрачены на строительство объектов федеральной собственности, использование которых по их назначению невозможно.

Московской межрегиональной транспортной прокуратурой утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении главного специалиста отдела строительного контроля выделено в отдельное производство и в настоящее время рассматривается судом г. Москвы.

14 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1499516>